

通中学子樊文艳为清华大学再夺沙排冠军

小花在清华园灿烂绽放



近日,从清华大学传来好消息,南通小花樊文艳为清华大学夺得2023年首都高等学校沙滩排球锦标赛冠军。这是樊文艳进入清华大学学习以来,为该校夺得的第二个沙排冠军。

记者通过电话采访到樊文艳时得知,她刚刚参加完学校体育代表队换届,新学期将接任清华大学女子排球队队长。

2020年,樊文艳以优异的成绩考入清华大学,成为我市首位考进清华大学的南通中学女子排球队队员。记者在清华大学体育代表队微信公众号上看到,樊文艳不仅是该校社团主要成员,还担任过班级的文体委员、体育代表队学习宣传部副大队长等职,获得过清华大学社会工作优秀奖学金、清华大学社会实践金奖、清华大学军训优秀个人等荣誉。2023年,她被评为年度法学院体育之星。

樊文艳说:“通中严谨的校

风和优良的学风为我考进清华大学铺平了道路。2020年,我刚刚入校就为清华斩获首都高校沙滩排球锦标赛冠军。这次我又和队友一起夺得冠军。”

在清华熏陶的这三年,樊文艳成长不少。作为清华法学院的一名学生,她希望成为一名法律工作者。她说:“这是我的梦想,未来如果从事法律工作,也无法割舍与排球的联系。”

樊文艳是南通“体教结合”的一个亮点。1996年,我市体育和教育部门决定开辟一块“体教结合”试验田,通过名校教育资源和体校训练资源的“合二为一”,让其产生出1+1>2的效果。南通女排实行“市队校管”以来,在两三代体教人的共同努力下,两校联合培养输送了包括张希、邱爱华、陈展等多名国手,数十人跨进清华、复旦、浙大、南大等一流高校。

本报记者沈櫟

更俗剧院

最新演出信息
朱一龙、倪妮主演《消失的她》
倪大红、惠英红主演《我爱你!》
周润发、袁咏仪主演《别叫我“赌神”》
7月7日19:30——《哈利·波特》主题视听音乐会
7月9日15:30、19:30——儿童剧《动物海盗船》
7月16日19:30——儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》
扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

两款新票在江苏上市 “火凤凰”单票最高奖金100万元

体彩顶呱刮两款全新票种与江苏彩友见面。其中,30元面值的新票“火凤凰”,单票最高奖金100万元;10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”,单票最高奖金25万元。

30元面值的“火凤凰”以内敛大气的暗红色为基调,以传统神话凤凰形象为主体,“火凤凰”在游戏规则上采用找奖金数字+数字匹配的玩法,单票有26次中奖机会,最高奖金100万元。主游戏:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额;如果你的号码中任意一个号码与翻倍号码相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。幸运游戏:刮开覆盖膜,

如果出现金额标志,即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

10元面值的新票“体育彩票·即刻出彩”是一款体育运动类主题彩票,“体育彩票·即刻出彩”在游戏规则上采用找中奖符号的玩法,单票有12次中奖机会,最高奖金25万元。游戏规则:刮开覆盖面,如果出现“出彩”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现倍数标志“2倍”“5倍”,即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数。中奖奖金兼中兼得。

新票上市,好运多多,欢迎广大彩友到身边的体彩网点体验新票乐趣。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

刮刮乐“幸运123”百万大奖喜降南通

近日,福彩刮刮乐“幸运123”游戏给南通彩民送来喜讯,一幸运彩民喜中百万大奖!中奖票出自南通中南彩虹漾一楼的一台辅助销售设备。5月27日晚,中奖彩民下班后来到彩虹漾逛街,在一台辅助销售设备上买了5张“幸运123”,又在其他几台辅助销售设备上随意挑了一些有“眼缘”的刮刮乐后就回家了。洗完澡,打开电视,拿出刚买的刮刮乐。他一张接一张地刮了起来,不记得是刮到第几张的时候,“1000000”大奖图幅惊现眼前,他一下子愣住了。

“刮出100万时,我感觉自己像是在做梦,又怕自己眼花了,仔仔细细数了好几遍,太突然了,自己也不敢相信,睡觉前小心地把中奖票放在床头的包里,一晚上也没怎么睡好!”据中奖彩民介绍,他身边的年轻人经常买刮刮乐玩,自己也被带动了起来,玩刮刮乐才个把月左右的时间,这期间运气一直不错,前后中过几百元,没想到这次运气爆棚,又撞上了百万大奖。他也表示,自己会继续脚踏实地努力工作,同时继续为福彩公益事业助力,收获幸运和快乐!

从1993年至今,该校考取高校的残障学生达到212名。特教中心校长徐志辉寄语毕业生:“18岁的天空,也有不一样的挑战,翻过18岁以前的日历,步入成人的行列,更多的是要用‘责任’来谱写人生的新篇章。我坚定地相信,步入成人行列的你们,在未来的日子里一定能闪耀出更加夺目的光彩。”

记者尤炼

以“悦纳生命、知行相融”教育理念为指导,通过在科学精准评估的基础上,为每名学生建立档案;在教室布局、教学工具等方面下功夫,创设支持性环境,满足学生的不同需要;构建“启慧”“启德”“启能”等特色课程板块,为学生提供多元化的学习体验;重视与家长的沟通,寻求社会的支持,形成“学校-家庭-社会”多方联动的教育局面等措施,为每一名学生提供展示自我、超越自我的学习平台,提高自理能力,培养乐观品质,使其更好地融入社会。

记者高阳



学习时代楷模

昨天,党员在句容现代农业展示馆内参观。当天,市老科协组织机关和市属分会老科技工作者党员来到句容现代农业展示馆,学习“把‘论文’写在大地上,把致富百姓作为毕生追求”的时代楷模赵亚夫事迹。赵国庆

南通福彩热线电话:85286795

福彩双色球 2元可中1000万